

## **Nové apartmány v Hinterglemmu - prestižní nemovitost pro náročné**

---

Toužíte po [nemovitosti v zahraničí](#), ale nenašli jste dosud tu pravou? Měla by být uprostřed horské přírody, ale zároveň v centru dění?

Nemáte čas se o druhou nemovitost starat? Chcete při své návštěvě vždy mít vše perfektně připravené a užívat si svůj volný čas?

Nehledejte dále. Nabídky jsme prošli za vás a dovolujeme si představit nemovitost, která jistě předčí vaše očekávání - servisované luxusní apartmány v rakouském [Saalbachu/Hinterglemmu](#) přímo u lanovky a jen pár kroků od centra.

Nabízený ski-in ski-out projekt získal renomé unikátních luxusních apartmánů v jedné z nejlepších lyžařských oblastí v srdci Salzburska.



Přímo před dveřmi tohoto jedinečného resortu se otevírá svět fantastických možností, které středisko [Ski Circus](#) po celý rok nabízí. Toto místo má úžasnou energii a ideální podmínky pro sportovní aktivity a pro relaxaci uprostřed svěží alpské přírody. Jedná se o největší lyžařskou oblast v [Rakousku](#) s 200 km vždy upravených sjezdovek, nespočtem turistických a cyklistických tras, či několika golfových hřišť.



**Vlastnictví apartmánu v tomto resortu se stalo mezi významnými investory velmi prestižní záležitostí. Ti, kteří si to mohou dovořit, chtějí být tam, kde je to nejlepší. Pokud chcete být součástí tohoto atraktivního resortu, máte nyní jedinečnou možnost koupě některého z apartmánů. K dispozici je menší apartmán s 1 ložnicí a dva naprosto úchvatné velmi prostorné penthousy, které jsou dodávány včetně kompletního vybavení.**



Majitelé mají také možnost neomezeného využití wellness s vnitřním a venkovním bazénem, saunou, párou a fitness. Součástí resortu jsou dále 2 restaurace a bary, které se mohou stát příjemným místem pro řešení

obchodních záležitostí či posezení s přáteli.



V době své nepřítomnosti apartmány pronajímáte a získáváte příjem z pronájmu od prvního dne vlastnictví. Celý resort je již dokončený a v provozu, což zaručuje rychlou koupi bez nepříjemných překvapení. Díky věhlasu tohoto resortu a jeho fantastickému umístění se předpokládá také profit z rostoucí hodnoty nemovitosti.

Využijte této lukrativní nabídky a [kontaktujte nás pro více informací](#).

---

## Mapa

